

教育厅长尼古拉德斯：阿尔伯塔省学生金融知识水平全球领先

2025年1月22日

教育厅长德米特里斯·尼古拉德斯 (Demetrios Nicolaides) 就最新发布的国际学生评估项目 (PISA) 结果发表以下声明：

“最新发布的 2022 年 PISA 结果显示，阿尔伯塔省在教育领域处于世界领先地位。阿尔伯塔省学生的金融知识水平在加拿大各省中排名第一，超过并列第二的安大略省和卑诗省。

与国际竞争对手相比，阿尔伯塔省学生在金融知识方面的表现也非常出色。在全球范围内，阿省学生的排名超过了国家排名第一的丹麦。

阿省学生在金融知识方面的评价标准参考了之前发布的 2022 年 PISA 结果。在加拿大全国范围内，阿省学生在科学、阅读和创造性思维方面排名第一，在数学方面排名第二。在全球范围内，阿省学生在科学、阅读和创造性思维方面排名仅次于新加坡。

确保阿尔伯塔省的年轻人能够掌握所需的金融知识，能够就自己的财务和未来做出明智的决定，这一直是我们政府关注的重点。

为此，我们投资 500 万加元 (\$5 million)，支持为幼儿园至 12 年级的学生提供实用的、结合实践的金融知识教育计划；支持更新 K-6 课程，确保课程设置包括更多金融基础知识。

展望未来，我们将继续为 7-12 年级制定新的课程，并确保在适当的情况下将金融知识教学纳入所有年级课程。”

相关信息

- [国际学生评估项目 2022 年成绩](#)
- [金融知识补助金](#)

相关新闻

- [阿尔伯塔学生在国际上取得的成功：尼古拉德斯厅长 \(2023 年 12 月 5 日\)](#)